

本报护城河污染报道有了结果,市政部门表示

南门桥涵洞将设应急截流闸

本报7月24日讯(记者 王光照)

本报近日《护城河同时遭遇两处污染》等系列报道反映了护城河频遭污染的现状,引起强烈反响,市政部门已经采取紧急措施截污。24日,记者从济南市市政公用事业局获悉,为了彻底改变护城河频遭污染的现状,市政部门将结合已经开工的护城河周边雨污分流工程,在南门桥涵洞加设应急截流闸,用于在紧急情况下截断污染源,避免护城河受到污水污染。

据了解,2005年以来,济南市对护城河进行了大力整治和维护,但河水仍然时常受到污染。24日,济南市市政公用事业局相关负责人表示

,该局在2005年对护城河实施截污整治,封堵了沿线22个排污口,使原本污染严重的护城河水水质得到明显改善。由于护城河位于济南老城区,区域内大部分排水管道建成时间较早,大多未彻底实现雨污分流,通过截流设施将混流雨水截流进入污水管道,当水量较大时极易溢流进入护城河,加之周边部分业户、居民存有私接管道乱排污水行为,近年来导致护城河遭受了21次污染。

近期护城河南门桥涵洞和青龙桥北出现了两处污染源,目前济南市市政公用部门已经开始对破损污水管道进行整修,本周内将完

成整修,彻底解决两处污水外溢污染护城河的问题。

济南市市政公用事业局有关负责人介绍,护城河周边污水全收集工程已开工建设,通过对部分老管线进行功能修复及改造完善雨、污水支管等措施,可以逐步实现护城河周边区域雨污分流,解决因管网老化等原因造成的河道污染问题,降低护城河水被污染的风险。

针对近期出现的护城河南门桥水污染事件,济南市市政公用事业局将结合护城河周边污水全收集工程,在南门桥涵洞加设应急截流闸,遇意外情况时,关闭截流闸就可以截断污染源。

科技馆组织革命老区学生免费科普游 千名学生体验科技魅力

本报济南7月24日讯(记者 李钢)“体验科学·牵手共享”24日,300多名日照革命老区的学生来到省城,免费参观了省科技馆、济南战役纪念馆等地。这是自17日省科技馆启动革命老区学生免费参观科普场馆活动以来的第四批老区学生,总计已有1000名学生到科技馆进行了参观。

24日上午,省科技馆成了欢乐的海洋,科技馆一楼展区,学生们观看火箭发射演示时,全都瞪大了眼睛,火箭升空时现场发出惊呼一片。在二楼4D影院,学生们戴着特制的眼镜观看了电影《海螺湾》,突如其来的喷水、近在咫尺的大鲨鱼,都让学生们尖叫连连,

连呼过瘾。

为了使革命老区的青少年体验到科技的魅力,7月15日至24日,山东省科技馆组织举办了革命老区学生免费参观科普场馆活动,组织了日照、东营、滨州、聊城4市革命老区的1000名学生免费参观科技馆常设展厅、山东半岛蓝色经济区专题展览,观看4D电影,参观济南战役纪念馆等。

6月21日至8月28日,科技馆还准备了“蓝色战略世纪辉煌——山东半岛蓝色经济区专题展览”、青少年科学实践体验活动、科普车暑期科普放映活动等9项活动,其间科技馆取消平常周一和周二的闭馆日。

游客满意度济南第十三

本报7月24日讯(记者 邢振宇)记者从济南市旅游局获悉,2011年第二季度全国游客满意度调查报告公布,济南旅游满意度大幅提升,50个样本城市中排名13,比去年同期提升28位。

调查报告显示,济南在50个样本城市中名列第13,较去年一季度提升14位,比去年同期提升28位,这是自2010年以来济南市游客满意度排名首次进入前20名。

调查是通过网络调查、

向散客发传单调查、电话调查等方式,对全国各地的游客进行抽样调查,由游客对不同城市旅游景区、旅行社服务、酒店住宿、购物满意度等总体评价打分,最终确定出名次。

国家统计局济南调查队实施的国内旅游抽样调查问卷中显示,今年上半年,游客对济南市旅游要素的综合评价再创新高,评价为“很好”和“好”的游客比例达到88.1%,比去年同期提升了5.2个百分点。

27家旅行社被注销

本报7月24日讯(记者 邢振宇)24日,记者从济南市旅游局获悉,一年来,济南旅游部门强行注销了27家违规经营旅行社,并健全完善旅行社、星级酒店、星级餐馆的退出机制,不达标准必须退出旅游市场。

“上半年济南市旅游局联合工商、公安、卫生、质监等部门,采取明查与暗访相结合等监管方式,对旅游市场进行检查整治,查处未取得相应经营

许可旅游业务的黑社3家,导游违规行为4起。”济南市旅游局一负责人介绍。

济南旅游部门健全完善了旅行社、星级酒店、星级餐馆的退出机制,去年以来强行注销27家违规经营旅行社,今年上半年16家星级酒店被取消星级资质。同时加强外省旅行社驻济办事处的管理,对外地旅行社驻鲁外联营销部进行登记管理,截至目前,共34家外地旅行社驻鲁外联营销部进行了备案登记。



24日,“关帝”乘坐八抬大轿巡游芙蓉街、百花洲一带的老城区。本报记者 乔显佳 摄

“关帝”巡游省城老街巷

本报记者 乔显佳

7月24日(农历六月二十四日),是民间传承的武圣关帝生日。在济南老城,芙蓉街关帝庙组织盛大的“关帝巡城”活动,老城区芙蓉街、县西巷等的上百家老城沿街商户通过放鞭炮等方式,庆祝关圣诞辰。

檀香氤氲,乐音袅袅。上午9时,关帝诞辰法会在芙蓉街关帝庙内举行。10时许,“关帝巡城”正式开始。芙蓉街关帝庙产权人郭玉山双手捧出一尊岫玉关帝像,恭恭

敬敬地放入神龛中,“关帝”乘八人抬朱红大轿开始巡城。标旗、关旗、銮驾、香盘……众多市民与游客也加入到了巡城队伍中。

“关帝巡城”队伍自芙蓉街关帝庙出发,经古老的芙蓉街向南,折到济南最繁华的商业街泉城路,然后折向人文馥郁地县西巷、明湖路,转而进入百花洲一带老城区,穿街走巷。“关帝爷”在欣赏老城一路美景之后,返回芙蓉街北口。11点30分,关帝巡城活动结束。

“关帝巡城”活动去年曾经举行一次,今年吸引了更多市民,“草根性”更强了,这也显示了巡城活动的影响正在扩大。济南市历下区旅游局长霍涛说,连续两届的“关公巡城”活动,已经引起老城区商户的浓厚兴趣,已经成为“复活”和展示泉城济南文化传统的一大亮点。今后,他们将把“关帝巡城”作为一项旅游节日延续下去,打造成泉城文化旅游的一张新名片。

齐鲁晚报《人才招聘》
搜索 qljjob114.com
山东最大的、最专业的招聘互动平台, 登报一次, 发行一周!
手机登录人才频道 http://www.qljjob114.mobi
订报电话: 0531-84196234, 84196245
每周二刊出 敬请关注
注册您的简历, 给您一个舞台, 成就您的梦想!